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Не знаєш, що дивитися на Netflix - ось
10 серіалів, які обрали мільярди людей
Netflix офіційно оприлюднив рейтинг найпопулярніших серіалів за
всю історію платформи - і список виявився дуже несподіваним

Едуард Бакканський
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Серіал "Wednesday" посідає перше місце в рейтингу за кількістю переглядів за всю
історію стримінгу.

Щоразу, коли відкриваєш Netflix і не знаєш, що обрати, можна
годинами гортати каталог і так нічого й не запустити. Тепер ця
проблема вирішується простіше - стримінговий гігант офіційно
опублікував список найпопулярніших серіалів за всю свою історію.
Це не редакційна добірка і не алгоритмічна підказка - це реальна
статистика переглядів від самого Netflix. Якщо мільярди людей у
всьому світі обрали саме ці шоу - є всі підстави довіряти цьому
рейтингу.

Серіал "Wednesday" - горор-комедія за участі Дженни Ортеги у ролі
члена родини Адамсів - визнаний найпопулярнішим шоу за всю
історію платформи. Про це пише видання HuffPost у своєму
матеріалі. Результат настільки вражаючий, що шоу перетворилося на
культурний феномен майже одразу після виходу.

Перший сезон серіалу набрав понад 1,7 мільярда годин перегляду та
понад 252 мільйони загальних переглядів. Другий сезон також
потрапив до топ-10 з більш ніж 119 мільйонами переглядів. Третій
сезон вже офіційно підтверджений - Ортега повернеться до пригод в
академії Невермор.

Wednesday

"Wednesday" стала першим серіалом в історії Netflix, який подолав позначку у 252
мільйони переглядів.

"Adolescence" здобув несподіваний успіх

На другому місці рейтингу - серіал "Adolescence", знятий одним
безперервним планом. Цей проєкт видерся на друге місце за
переглядами за всю історію платформи. Серіал здобув нагороди на
"Еммі", "Золотому глобусі", BAFTA та Critics' Choice Awards -
рідкісне досягнення для одного мінісеріалу.

"Stranger Things" попрощався з Гокінсом

"Stranger Things" - науково-фантастична сага, що познайомила
глядачів із вигаданим містечком Гокінс та альтернативним виміром,
відомим як Перевернутий Світ. У топ-10 потрапили одразу два
фінальні сезони серіалу. За роки існування шоу допомогло
запустити кар'єри кількох молодих зірок, зокрема Міллі Боббі
Браун, Фінна Вольфгарда та Сейді Сінк.

Stranger Things

Фінальні сезони "Stranger Things" зібрали сотні мільйонів переглядів і увійшли до
топ-10 найпопулярніших шоу в історії платформи.

"Bridgerton" побив рекорди романтики

До рейтингу потрапили одразу два сезони "Bridgerton" - перший і
третій. Ця популярна драма в стилі епохи Регентства надихнула на
цілу франшизу захопливих любовних історій. Серіал доводить, що
глядачі по всьому світу готові повертатися до костюмованої
романтики знову і знову.

"Monster" і "The Queen's Gambit" підкорили
критиків

До списку також увійшли "Monster: The Jeffrey Dahmer Story" -
визнана кримінальна антологія Раяна Мерфі - та "Хід королеви",
екранізація однойменного роману Волтера Тевіса з Аньєю Тейлор-
Джой у головній ролі. Обидва проєкти у свій час вибухнули в
соцмережах і підкорили критиків.

The Queen's Gambit

"Хід королеви" залишається одним із найбільш критично визнаних серіалів в
каталозі Netflix.

"His & Hers" встановив рекорд серед
новачків

Найбільшим новим хітом серед серіалів став "His & Hers" -
шестисерійний детективний трилер із Джоном Бернталом і Тессою
Томпсон. Він привернув глобальну увагу після виходу та провів три
тижні на першому місці у світових чартах. У загальному рейтингу
найпопулярніших шоу за всю історію платформи серіал посідає 10-е
місце з 98,2 мільйона переглядів.

Підсумовуючи, цей список - не просто рекомендація до перегляду.
Це свого роду орієнтир якості від мільярдної аудиторії: якщо
стільки людей обрали саме ці серіали, шанси, що вони справді
варті вашого вечора, дуже високі. Наступного разу, коли рука
потягнеться до нескінченного скролінгу, просто відкрийте цей
список - і починайте з першого місця.
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